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м. Кропивницький 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

07 червня міський голова Андрій Райкович брав участь у відкритті 

регіонального форуму «Український індустріальний день: промисловість 

Кіровоградщини – потенціал та перспективи розвитку», який проходить в 

приміщенні регіональної торгово-промислової палати в рамках Українського 

індустріального тижня. 

07 червня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Наталії Дзюби відбулося засідання 

спостережної комісії Виконавчого комітету Міської ради міста 

Кропивницького. 

Розглянуті та погоджені матеріали: про умовно – дострокове звільнення 

засуджених стосовно 2-х осіб; про заміну невідбутої частини строку покарання 

більш м’яким стосовно 2-х осіб. 

  

07 червня у приміщенні міської ради міста відбулося підведення 

підсумків за  програмою тематичного постійно діючого семінару для 

посадових осіб, на яких покладені обов’язки з охорони праці.  

Керуючий справами виконавчого комітету міської ради Альвіна 

Бондаренко разом з представниками Центру перепідготовки та підвищення 

кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого 

самоврядування, державних підприємств установ та організацій 

Кіровоградської обласної державної  адміністрації за підсумками навчання 

вручила свідоцтва 25 посадовим особам. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

           

 07 червня вихованці зразкового аматорського колективу - студії 

хореографічного мистецтва «Аеліта» ДЮКів «Гірник» та «Вогник» взяли 

участь у концерті-мюзиклі «Аліса. Повернути час», який проходив на сцені 

Кіровоградського академічного обласного українського музично-

драматичного театру ім. М. Л. Кропивницького.  

    

07 червня у бібліотеці-філії № 15 МЦБС була проведена народознавча 

година «Ой зів'ю віночок». Бібліотекарі запропонували дітям переглянути 

літературу та фотовиставку, розповідали їм про символічні значення квітів та 
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кольорових стрічок, що входять до складу традиційного українського вінка. 

Захід був спрямований на виховання у дітей поваги до народних звичаїв, 

відповідальності за збереження українських традицій. 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради                                      А.Бондаренко 
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